



București,
Nr. 258007 din 21.11.2019

Se aprobă,
Director General
Florentina TUDOR



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, simplă, anul 2019
a ASOCIAȚIEI G.A.L ULMUS MONTANA

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Iași și la nivel central în cadrul SLIN.

Ca urmare a analizării documentației transmise de ASOCIAȚIA G.A.L ULMUS MONTANA, județul Bacău, înregistrată la CDRJ sub nr. 9676 din 14.10.2019, propunem spre aprobare modificarea **Anexei 8 - Atribuții corespunzătoare fiecărei funcții din cadrul echipei de implementare a SDL**, astfel:

- reducerea numărului de posturi al echipei tehnice de la 5 la 4, prin desființarea postului *Responsabil tehnic evaluare proiecte*;
- transformarea postului de *Responsabil monitorizare* în *Responsabil monitorizare și evaluare proiecte*;
- transferarea atribuțiilor de evaluare proiecte ale postului desființat (*Responsabil tehnic evaluare proiecte*) către postul transformat - *Responsabil monitorizare și evaluare proiecte*, post care va cumula atât atribuțiile de monitorizare ale vechiului post (*Responsabil monitorizare*), cât și pe cele de evaluare proiecte ale postului desființat;

Asociația G.A.L. ULMUS MONTANA

Oraș Buhuși, str. Nicolae Bălcescu, nr. 1, et. 1, județul Bacău

E-mail: galumusmontana@gmail.com

• actualizarea organigramei GAL în conformitate cu *Decizia Consiliului Director nr. 803 din 10.10.2019*, care prevede un număr de **4 posturi**, respectiv: **Manager, Responsabil monitorizare și evaluare proiecte, Responsabil evaluarea implementării SDL, Responsabil cereri de plată.**

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene în vigoare, menținerea condițiilor de eligibilitate și a criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,
p. Director General Adjunct
Daniela REBEGA

